
Resnica o »velikanskih uspehih" samostojnih 
poslancev. 

Krav na široko se je razkovačila 
samostojna Uahavost v 25.' številki 
„Km©8jskega lista". Kričavo objav 
tienjo ..velikanskih uspehov" samosloj 
nih jjoslancev je za vse hinavsko po 
genjanjo gospode okoli „Kmet. lista" 
tako značilno, da ga ne moremo mir
no gledati, no da bi v njem nagroma
denih' laži ne razkrinkali.. ..Kmet. 
list" piše o ..velikanskih uspehih" sa
mostojnih poslancev. Kje so ti uspe 
hi?. Nikdar še niso davki tako izmoz
gav.ali slovenskega kmeta kakor rav 
uo sedaj, ko sedijo samostojneži v beo 
grajski in ljubljanski vladi. Ako so 
samostojni voditelji tako mogočni go^ 
spodje, zakaj pa niso dosegli izenače
nja davkov po vsej državi? 

SSakaj je obremenjen z davki pred 
vsem slov'enski kmet in zakaj se nje
govi samostojnt ,.voditelji" ne brigajo 
zanj?! Iz uradnih podatkov je razvi
dno, da plačuje v vsej državi sloven
ski kmet razmeroma največje davšči
ne* Samostojni voditelji so imeli pri 
like dovolj, da v Beogradu zastavijo 
z ©žirom na krivično oehnerjevanjo 
davkov, svoje toliko hvalisane sposo 
ftnosti in sile. .Tega seveda niso sto
rili, ker so v borbi za izvoznice, do
bro plačana korita in poslaniška me 
sla na slovenskega kmeta popolnoma 
pozabili. Dokler je bila naša stranka 
w. vladi, nii dovolila, da bi se davki 
nočetvorili. Komaj so prišli samostoj
ni T vlado, so bili davki v kratkem 
gasu za štirikratni iznos povišani« 

Kaj pa je s trošarino, ki so jo de 
mokratski ministri naložili na ka.o, 
soiji sladkor itd,? Za odpravo tega 
bremena, ki tlači v prvi vrsti kmeta 
in kmetskodelavske sloje, niso zgani
ii samostojni poslanci niti z mezincom* 

Pač pa so dosegli, da so se v dô  
bi njihovega vladanja dvignile razne 
pristojbino, prenosnine in davek na 
dedščine. Po zatrjevanju samostojnih 
poslancev so ta bremena ugodnosti in 
olajšave za našega kmeta. Na prvi 
strani kriči „Kmet. list" o »velikan
skih uspehih" samostojnih poslancev, 
na drugi strani iste številko pa poro
$a, da se bo vpeljalo nove takse, ki 
se bodo plačevale izključno v dinar
jjih. Ali ni to največja lumparija, kar. 
|e svet pozna?! 

Samohvala o prostem izvozu ži
aine, ki so ga »dosegli" slabostojni 
poslanci, je plitva in neumna. Vsi 
jpeste, da je naša država predvsem po 
Jjedelska in ne industrijska država .
Kaj naj torej Jugoslavija izvaža? 
Morda stroje, motorje itd,, katerih ne 
proizvaja? Kaj naj stori z živino in 
Sitom, katerega ima v Izobilju* Jasno 
|e kot beli dan, da mora izvažati, a

ko je navezana no uvoz drugih po 
trebščin. Izvoz žita se prepove samo 
takrat, kadar preti slaba letina in njej 
sorodna lakota. Isto jo z živino; do
kler je bilo še malo živine, se je iz 
voz omejeval, Sedaj, ko ima Srbija zo 
pet dovolj živine, jo je treba izvažati 
in radi tega so Srbi dovolili izvoz, 
Carina se je samo znižala, ni pa od
pravljena, kakor bi bilo potrebno. 
Znižati so jo pa morali radi tega, ker 
Avstrija ni bila več v stanu, kupova
ti radi visoke carine naše živine. Ako 
bi naši državniki postopali drugače . 
omejevali izvoz živine, katere je se 
daj dovolj, ohranili carino na isti vi
šini, bi zaslužili po vsej pravici, da 
se jih posadi na zatožno klop. 

Znižano carine so pesek, ki ga 
sujejo samostojni poslanci kmetskemu 
ljudstvu v oči. Kar bodo državne bla
gajne vsled znižane carine premalo 
sprejele, bodo davkoplačevalci dopla
čali z drugimi davki in pod drugimi na 
slovi. Stiskali jih bodo z direktnimi 
davki, pristojbinami, taksami itd. 

Prometni davek bo prišel v novi, 
še hujši obliki in kmetje bodo nekoli 
ko pozno videli, koliko bodo morali 
plačevati vsled tega, ker bo novi pjo
motni davek podražil vso trgovino hi 
ves promet. Ta veliki „uspeh" samo
stojnih poslancev bo slovenski kmet 
prav kmalu začutil na lastni denarni
ci. 

Isto je z davka prosto žganjeka 
ho. Naši poslanci so &e zanjo vedno 
borili. Na njihov pritisk se je moral 
finančni minister udati vsaj toliko, 
da mora med slovenskim in srbskim 
kmetom, ki za žganjekuho noče plača 
ti niti vinarja, vladati popolnoma ena
kopravnost, 

»Velikanski uspehi" samostojnih 
poslancev niso nič drugoga nego 
strah pred ljudsko sodbo* Boj, ki ga 
biiejo samostojni poslanci skupno z 
demokrati proti slovenski samoupravi 
ali avtonomiji gre namreč h koncu, z 
njih pomočjo bodo vklenili naše ljud
stvo v oentralistično okove, gospodar
sko odvisnost in suženjstvo. Grešni • 
kom se vzbuja črna vest in radi lega 
se v svojih glasilih penijo v divjem 
in zlobnem podtikovanju proti naši 
stranki, o kateri so vedno govorili, da 
le — uničena. »Velikanskih uspehov" 
samostojnih poslancev se bo sloven 
sko kmetsko ljudstvo spomnilo poseb
no tistokrat, kadar bodo nad njego
vim hrbtom vihteli beograjski mogoč
ni valpetski bič in kadar bodo davčni 
vijaki polagoma lomili njegovo kosti. 

Naša stranka, ki se je v najteža
vnejših časih — v svetovni vojni — 

i>ogumno borila za ob^anek sloven = 
skega kmeta, ne bo odnehala v boju 
za njegove pravice nikdar in pod no
benimi pogoji. Zasluženo plačilo pa 
čaka tiste, ki so ga prodali za Jude 
zeve groše in osebnemu častihlepju na 
ljubo* 


